
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TKIT IZZUDDIN PALEMBANG 

 

Hari/Tanggal    : Senin/28 September 2020 

Tema/sub tema/sub-sub tema  : Binatang/Binatang ternak/Ayam  

KD     : 1.1 - 2.3 – 2.5 – 3.2 - 3.10 – 4.3 – 4.6 – 4.15 

Materi Pembelajara                             : Terbiasa mengucapkan salam, Berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan, Bersikap kreatif,   

                                                               Kemandirian dan percaya diri, Sikap ingin tahu, keaksaraan awal, Mengenal binatang ternak ciptaan   

                                                               Tuhan. 

 

Tujuan Pembelajaran Kegiatan pembelajaran  Penilaian 

Zio Ray Azzam Ica Billa Celia 

1. Melalui kegiatan mengamati video 

lagu “suara-suara binatang” anak dapat 

membandingkan suara-suara binatang 

sebanyak 8 suara dan mengetahui 

binatang-binatang ciptaan Tuhan 

Kegiatan Pembukaan (30 Menit) 

 Guru mengucapkan salam kepada 

anak-anak 

 Berdo’a bersama 

 Guru mengabsen siswa 

 Bernyanyi lagu “suara-suara 

binatang” sambil memperagakan 

gerak lagu bersama 

 Materi SOP 

      

 

2. Anak dapat memeriksa jumlah gambar 

telur ayam (C4-HOTS) 

3. Anak dapat menilai rasa telur rebus (C5-

HOTS) 

 

4. Anak dapat berkreasi dengan kulit telur 

(C6-HOTS) 

 

Kegiatan Inti 

 Ayoo hitung ada berapa jumlah 

gambar telur ayam 

 Yukkk... belajar mengupas telur 

rebus dan mencicipi apa rasa telur 

rebus 

 Eeetsss... kulit telurnya jangan 

dibuang yaaa.. kita gunakan untuk 

mengisi pola gambar telur 

      

 Istirahat, makan, sikat gigi, main       

5. Anak dapat melakukan perbuatan yang 

mencerminkan akhlaq mulia 

Kegiatan penutup 

 Refleksi tentang kegiatan hari ini 

 Berdo’a bersama 

 Salam  

      



Sumber/media : video lagu dari youtube, video tutorial kegiatan dari guru, gambar telur ayam, pensil, telur rebus, kulit telur, lem 

Penilaian : observasi, unjuk kerja, penugasan, hasil karya, anekdot 

Rencana penilaian: 

1. Sikap religius                                                                                                                                                         

- Mengetahui binatang-binatang ciptaan Tuhan  

2. Sikap Sosial 

- Mengerjakan tugas dengan percaya diri                                     

- Mengerjakan tugas sampai selesai 

 

3.   Pengetahuan dan Keterampilan 

- Mengetahui suara-suara binatang 

- Memeriksa jumlah gambar telur ayam 

- latihan mengupas telur rebus                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

- Mencicipi rasa telur rebus 

- menempel mengisi pola gambar telur 

 

Palembang, 28 September 2020 

 

Mengetahui,  

Kepala TKIT Izzuddin,         Guru kelas, 

 

 

 

 

Lipya aneta, S.Pd          Rani Arni, S.Pd  

      
 


